
EMLÉKEZTETŐ kihelyezett klubnapról 

2023. május 15.  Pomáz 

Jelen voltak: a házigazdákon kívül : MG, BK, SZM, GT, FJ, NP, PGY, 

NGY, LK, MT, GJ 

Erről a klubnapról nagy örömmel számolok be, mert igen jól éreztük 

magunkat Gáboréknál. Igazán szívélyes házigazdák voltak. Gondoskodtak 

mindenről, hogy jól érezzük magunkat. Ez egy kicsit a fotózás rovására is 

ment, de nem baj, ez is kell néha a klubnak. 

Megcsodálhattuk Zsuzsa asszony által szépen gondozott kertet, 

fotózhattunk virágokat, madarakat a leshelyről, melyet Gábor alakított ki, 

direkt a madarak fotózására. N. Gyuri volt a leglelkesebb tag, aki ezt 

hosszasan igénybe is vette, és jól sikerült képeket készített.  

Volt terülj-terülj asztalka is a szokásunkhoz híven, házi sütésű libazsírral, 

újhagymával és friss, meleg, illatos, Gábor által házilag sütött kenyérrel. 

Sütik, pogik, italok, szóval ereszd el a hajamat mindennel, ami csak 

megalapozhatta a jókedvünket. 

Kegyes volt hozzánk a természet is, mert kisütött a napocska is, így kint is 

tudtunk lenni.  

Bent viszont F. Jánosnak és G. Tamásnak köszönhetően azért sort 

kerítettünk egy kis képnézegetésre és vidizésre is. János szép természeti 

fotóit és építészetről készült képeit láthattuk, művészi kivitelben 

összeállítva, zenei aláfestéssel, míg Tamás berlini útjáról remekül 

összeállított ismeretterjesztő filmjét tekinthettük meg. Mindkettő sikert 

aratott. A tervezett Photoshop oktatás viszont most elmaradt, de ezt a 

Faluházban még bepótolhatjuk, viszont azt a hangulatot, ami ott 

kialakult, annak ott kellett megtörténnie.   

Kb. 18 órakor búcsúzkodtunk a háziaktól, hogy ők is pihenhessenek, 

némi házi kenyérrel a tarsolyunkban, (melyet kikunyeráltunk) és egy 

összetartóbb érzéssel a zsákunkban.  

Nagyon köszönjük Gábornak a szép klubnapot és kedves feleségének is. 

Valamint azoknak az autósoknak, akik szállították a tagokat, hogy ők is 

eljöhessenek. 



Aki készített fotókat kérjük, hogy a tagokkal is osszák meg a levlistán, így 

azok is láthatják, akik nem tudtak eljönni. (Marcsi, Attila, K. Tamás, 

Tibor) 

Én szokásom szerint igyekeztem az eseményeket rögzíteni, majd azt is 

láthatjátok idővel . 

Két hét múlva találkozunk a klubban! Addig is fotózzatok, hogy legyen 

mit nézegetni. Jó témákat, szép fényeket hozzá!  

 

Sziasztok! 

PJ 


